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Aos vinte e tr6s dias do mds do novembro do ano de dois mit e quinze, ds dezenove
horas e trinta minutos, sob a Presidencia do Presidente HorScio Ferrando Dornelles(PDT)' o Poder Legislativo santo-augustense esteve reunido ordinariamente junto asede da C6mara de Vereadores. A SessSo Ordin5ria contou com a presenga dos
vereadores: Vice-Presidente Vereador JoSo Carvalho de Oliveira 1e1, Secret5ria
Vereadora Carolina Frago_so Lalgleg (PSB), Joel Antunes da Rosa 1OeU1, Juarei
9P"loli(PMDB), Mar.gfo_Both (PP), Margarete Siqueira de Meto tpsdel, Vereadora
T6nia Maria Depiere (PDT) e Ultrama r Luizde Sousa (PDT). roi eietuada a leitura deum trecho biblico pelo Vereador Ultramar Luiz de'Sousa. Passou a leitura dos
expedientes. Feito. a leitura do expediente foi aberto o Pequeno Expediente, nenhum
vereador fez uso do mesmo, entSo foi encerrado. Foi aberio o Grande Expediente: OVereador ULTRMAR LlJlz DE SOUSA, falou que esteve conversando com o
SecretSrio da Saride, que disse a ete que, vai ser aberto a UBS petr6polis, onde vai
ter atendimento em torno de 2.200mi1 pessoas. Tambdm que as verbas jd est6o
liberadas para dar andamento a todos os UBS do municipio. Colocou que o projeto
de Lei ne 90, a LOA, que trata do Orgamento do muniiipio, inclusive da C6mara.
Disse que os vereadores tem responiabilidade, com isso, 2016 o orgamento da
C6mara vai ficar em torno de 5o/o, sendo que, a C6mara tem direito de7%o. Colocouque a Cdmara est6 mais uma vez parceira da AdministragSo. A Vereadora
CAROLINA FRAGOSO LANGNER, falou sobre tema da sustentiuitioaoe. Disse que
a bancada ruralista do Congresso Nacional se mobiliza para aprovag6o do projeto
que trata da biosseguranga, planta propriamente est6ril. Colocou que o projeto teve
pouca discussSo, tratar de semente que se multiplica assexuadamente. Com isso os
ambientalistas estSo preocupados e todos n6s, falou ela. Com isso, existe relat6rio
que traz problema no ecossistema. Tamb6m mas gasto na agricultura. lnclusive
agricultura familiar, de pequenos agricultores. Com a semente esl6ril o agricultor vai
te_r que comprar todos os anos ds sementes para ser plantado, e-ntdo quem ganha
sdo as multinacionais que vende as sementes. O Vereador HORACIO FERRANDO
DORNELLES, disse que tem acompanhado o trabalho da Secretaria de Obras, com
grandes problemas, por causa do tempo chuvoso. Citou algumas estradas que est6o
sendo atendidas. A sua preocupagSo a redugSo de verbas. Falou sobre a
insalubridade que os vigilantes t6m direito, disse que vai falar com o Sr. prefeito
Municipal. Colocou que j5 estSo acontecendo as rematriculas nas escolas. Citou que
algumas escolas municipais do interior que tem poucos alunos, 6 uma preocupagdo
da Secret6ria de EducagSo do municipio. o Vereador JoAo CARVALHb be
OLIVEIRA, falou que esteve final de semana na AFUMUSA, na decisdo do
campeonato municipal de bolSo como tamb6m no campeonato de futebol s6nior,promovido pela AdministragSo, parabenizou os atletas que participaram, e a
administragSo pelo investimento no esporte local. Citou tamb6m que foi um dosjogadores de bolSo do torneio. Colocou o nome dos destaques na derrubada depinos no torneiro de bol6o, inclusive ele. Na oportunidade mandou um abraEo a
todos os desportistas da cidade, dizendo que 6 muito importante a participaga6 Oe
todos no esporte. colocou sobre o oficio vindo da Delega da 22s Delegacia de Tr6s
Passos, sobre a import6ncia do videomonitoramento dai cidades, inclisive a nossa
de Santo augusto. Disse que a comunidade deve fazer um grande debate em torno
desse tema. O vereador JOEL ANTUNES DA ROSA, disse qi," aso"ia ao pedido de
encascalhamentosdo interior,para os produtores de leite, que 6 o minimo que elespedem. Tamb6m fez pedido de iruminag6o em algumas guadras. Agpl{lgla.gtaixas*de_seg u ran ga. FFFI sopre 
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se3sab de hoje. Citou outros pedidos de manutelrqa
Colocou que no final de semana participou tamb6m dos campeonatos que aconteceu
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na cidade. O Vereador JUAREZ SPERONI, fez o convite a comunidade para
participar do CostelSo, que serS no pr6ximo final de semana. Disse que, est6
chegando o final de ano, e que muitos valores v5o sobrar da economia da'C6mara,
valores a serem devolvidos ao Executivo. Cobrou da AdministragSo da sobra anterior
que era destinado ao lFF, em acordo com os senhores vereadoles (as), se isso ndo
acontecer sugeriu que fosse aplicado os valores no calgamento da Rua Floresta.
Colocou que os moradores do interior solicitassem o maquinSrio quando as mesmas
estiverem na localidade, porque depois fica dificil o deslocamento das mesmas.
Colocou sobre o pedido que fez a Casa Legislativa na sessSo de hoje, muito
importante d pintura do trator que estd na entrada da cidade, valor hist6rico para o
municipio e sentimental para os familiares que fizeram a doagSo. Citou que 6 a 4e
que faz o mesmo pedido, espera que esse seja atendido pelo Executivo. O Vereador
MARCELO BOTH, colocou que esteve em HumaitS, juntamente com os Vereadores
HorScio e Juarez no 2e F6rum de InstalagSo da Universidade Fronteira Sul,
promovido pela ACAMRECE e AMUCELEIRO. Associa-se ao pedido de calgamento
da Rua Floresta. Fez convite para o costelSo final de semana promovido peio Lions
Club. Falou sobre o videomonitoramento, disse que o Secretdrio da Justiga do
Estado, estard em Santo Augusto. Disse que todos os vereadores estSo trabalhando
em pro da comunidade, que os trabalhos dos mesmos n5o se resumem s6 nas
sessOes de segundas-feiras. Colocou que cada vereador tem sua hist6ria, sua
imagem na comunidade e uma familia por trSs a ser honrada. A vereadora
MARGARETE SIQUEIRA DE MELO, disse que tudo aquilo que o vereador fala na
tribuna e o nosso pensamento, diante disso, n5o compartilha com, o pronunciamento
do colega Vereador Jo6o, que falou nas riltimas sess6es dos dias 16/10, 16/11 e
26111, frente o cendrio que estamos vivendo na politica em nosso pais. Como cidadd
repudia a mentira que estamos presenciando. Porque a populagSo n6o tem acesso
aos politicos que estSo em Brasilia e sim ao vereador. As pessoas conversam com
os vereadores e eles que recebem as critica. A Vereadora TANIR MARIA DEPIERE,
disse que concorda com as palavras da vereadora Margarete. Pediu para o
Executivo faga um estudo sobre o C6digo Ambiental. Colocou que as pessoas que
estiveram na Audidncia P0blica, querem saber, como est5 o andamento desse
Projeto, que 6 muito importante. Jd tem que tem uma pessoa que propds financiar
esse projeto. Com a participagSo da comunidade. Esse projeto prop6e qualidade de
vida para todos. Espera que seja aprovado at6 o ano que vem esse projeto.
Encerrado o grande expediente. Foi aberta a Ordem do Dia. Mat6ria de Origem do
Legislativo: O Vereador Joel Antunes da Rosa fez um requerimento a Mesa Diretora
da Casa, a suspensSo da falta na SessSo Ordin6ria do dia 23 de novembro, motivo
que n5o estava se sentindo bem, conforme atestado m6dico. Foi aprovado por

Interno. Consta nos anais da Casa a gravagSo. Nada rsa reu
Lima Claudino, Assessor da Wfi c4t-{4
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